Egy kutya ugy tszik at a folyén a talparton all6 gazdajdhoz, hogy minden pillanatban a gazdi irdnyaba igyekszik.
Ezt a mozgast kell

kozelité modszerrel modellezni, és a képernyére kirajzolnod. Ehhez a kovetkezs, valos értékid paramétereket kell
beolvasnia a programnak a billentytzetrél:

(a) A foly6 szélességét méterben.

(b) A gazda tavolsagat méterben a kutya kezdSpontjanak vetiiletétdl a tulparton (pozitiv, ha a folyasirannyal
azonos iranyban van, negativ az ellenkezs esetben).
(c) A kutya sebességét (m/s, nagysaga allando).
(d) A foly6 sebességét (m/s, a folyé minden pontjaban allandé nagysagu).

(e) A kozelités pontossagat, azaz annak az idSintervallumnak a hosszat méasodpercekben, amelyen beliil a program
egyenes vonali mozgassal szdmolhat.

A foly6 két partjat parhuzamos egyeneseknek tekintjiikk. A modellezés akkor alljon le, amikor a kutya méar egy
méternél kozelebb keriil a tilsé parthoz.

Rajzoljuk ki a két partot jelzé vizszintes egyeneseket, a kutya és a gazda kezdGhelyzetét és a kutya utjat.
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